2. Winkelmessung
2.1 Von einem bekannten Standpunkt S soll eine Winkelmessung in drei Sätzen zu den Punkten A, B, C durchgeführt werden. Beim Aufstellen des Theodoliten stellen Sie fest, dass die Röhrenlibelle dejustiert ist. Wie können Sie dennoch eine einwandfreie Horizontalmessung durchführen? Beschreiben Sie das Verfahren stichwortartig.

· Röhrenlibelle parallel zu zwei Fußschrauben (F1 und F2)

· Libelle mit F1 und F2 einspielen und Instrument um 100 gon drehen

· Libelle mit F3 einspielen und Instrument um 200 gon drehen

· Der Libellenausschlag ist der doppelte Stehachsfehler

· Halben Ausschlag mit F3 beseitigen

2.2 Nennen Sie drei Ablesevorrichtungen an Theodoliten. Wie viel Nachkommastellen lassen sich jeweils ermitteln?

· Strichmikroskop; 2 Nachkommastellen

· Skalenmikroskop; 3 Nachkommastellen

· Optische Mikrometer; 4 Nachkommastellen
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